



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodoeslovo.uz • E-mail: info@narodoeslovo.uz • 6 мая 2008 года, N 89 (4468)

Вторник

БОЛЬШИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ МИНИ-ТЕХНОЛОГИЙ

реформ В Узэкспоцентре продолжается III Международная специализированная выставка-продажа мини-технологий и компактного оборудования для сельского хозяйства «Uzbekistan Agrominitech Expo-2008». Выставка организована Министерством внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан.

Курсом

На открытии мероприятия отмечалось, что проводимые под руководством Президента Ислама Каримова широкомасштабные реформы в сфере сельского хозяйства направлены на развитие фермерства, дальнейшее укрепление у декан чувства собственника и эффективное использование современных технологий. Важным руководством к действию при этом является постановление главы государства от 24 августа 2006 года «О мерах по организации проведения Международной специализированной выставки-продажи мини-технологий и компактного оборудования для сельского хозяйства».

Во второй выставке-продаже, организованной в соответствии с данным постановлением, приняли участие более двух тысяч фермеров, предпринимателей и специалистов, были подписаны договора на 23,7 миллиарда сумов, общается УзА. Кроме того, помимо отечественных производителей, продукцию и услуги здесь предлагают фирмы и компании из более чем двадцати стран, таких, как Россия, Китай, Австрия, Германия, Швеция, Италия, Голландия, Израиль, Индонезия, Республика Корея, Словакия, Польша, Украина, Франция, Чехия, Турция, Иран.

Выставка отличается разнообразием экспонатов. Тут представлено мини-оборудование по производству, переработке и расфасовке плодово-овощной и мясомолочной продукции, химические препараты для защиты растений, ветеринарии, каракулеводства и обработки кожи и т. д.

— На данной выставке демонстрируется машиностроительное оборудование для сельского хозяйства, производимое нашей компанией, — говорит директор



ФОТО С. УРМАНОВА, УЗА.

открытого акционерного общества «Мехмаш» Фарход Ходжаев. — Выставка-продажа предоставила нам возможность обменяться опытом работы с представителями отечественных и зарубежных фирм и компаний, подписать протоколы о намерениях.

Необходимо отметить, что в целях дальнейшего повышения эффективности выставки-продажи здесь проводятся практические семинары на различные темы. На них узбекские и иностранные про-

изводители знакомятся с потребностями наших фермеров. В целях быстрого оформления договоров, создания условий для доставки приобретенного оборудования в мероприятия принимают непосредственное участие банки, лизинговые и транспортные компании, представители таможенной и налоговой служб.

— Наша компания специализируется на производстве различных мини-технологий и оборудования для пищевой промышлен-

ности, — говорит представитель крупной австрийской компании «Vorarlberg Рейнталлер. — Нам хорошо известно, что в вашей стране созданы все условия и льготы для эффективной деятельности иностранных инвесторов. Поэтому мы с удовольствием приняли предложение участвовать в выставке. Необходимо отметить, что в Узбекистане последовательно развивается сельское хозяйство и пищевая промышленность. Наша цель —

расширить число своих партнеров в Узбекистане, укрепить имеющиеся связи.

Предоставление павильонов Узэкспоцентром компаниям-участникам на льготной основе способствует повышению действенности проведения международной выставки.

В открытии выставки принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Э. Шоисматов.

Ирода УМАРОВА.

В Сенате Олий Мажлиса

В верхней палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялась «круглый стол» на тему «Развитие перспективных научных исследований — основа формирования высокоинтеллектуального потенциала общества», организованный Комитетом по вопросам науки, образования, культуры и спорта Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан совместно с Академией наук и Министерством высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан.

ПЕРСПЕКТИВНЫЕ НАУЧНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ — ВАЖНЫЙ ФАКТОР ПОВЫШЕНИЯ ПОТЕНЦИАЛА СТРАНЫ

Участники «круглого стола» отметили, что в республике перспективные исследования ведутся во многих областях гуманитарных, естественных и точных наук, таких, как ядерная физика, теплофизика, астрофизика, гелиоматериаловедение, биология и микробиология, химия и химия природных соединений, сейсмология и другие. В частности, в рамках осуществляемых научно-технических проектов в сфере медицины создано и внедрено в практику более 100 новых

методов диагностики, лечения и профилактики сердечно-сосудистых, инфекционных заболеваний, а также болезней дыхательных путей и легких.

Высшими учебными заведениями и учреждениями системы Министерства высшего и среднего специального образования по итогам проведенных научных исследований внедрено в практику свыше 10 энерго- и ресурсосберегающих технологий.

(Окончание на 2-й стр.)

День памяти и почестей — праздник, занимающий особое место в жизни каждого узбекистанца. Значение его трудно переоценить. Ибо помнить уроки прошлого, чтить память людей, отдавших жизни за будущее народа — значит ценить наш сегодняшний и завтрашний день.



9 Мая
День памяти и почестей

МУДРОСТЬ СТАРШИХ — ПРИМЕР ДЛЯ МОЛОДЫХ

В эти весенние майские дни в ходе граждан махалли «7-Бурслик» Паркента стиличной области, как и повсюду, с особым настроением идет подготовка к этому светлому празднику. Как сказал нам аскал схода граждан Холдор Эшонев, в махалле проживают пять участников Второй мировой войны. Они выражают глубокую признательность государству за постоянную заботу и внимание, которыми окружены.

— Указ главы государства о поощрении участников Второй мировой войны — еще одно доказательство безграничного уважения к нам, почитания наших заслуг, — сказал один из ветеранов Б. Улухужаев. — Все это бесконечно радует нас, согревает наши души, и мы чувствуем себя уверенно, потому что знаем — о нас всегда будет заботиться наше государство.

В свою очередь ветераны оказывают большую помощь махаллинским активистам в деле воспитания подрастающего поколения. Они частые гости в средней школе № 9, неперменные участники всех встреч и бесед с молодежью.

Вот и накануне празднования Дня памяти и почестей в ходе граждан махалли «7-Бурслик» состоялась встреча двух поколений на тему «Мудрость старших — пример для молодежи». С большим интересом слушали школьники в теплой и непринужденной обстановке рассказы ветеранов о жизни и подвигах людей, которые сражались за свободу и честь Родины. Именно такие уроки доброты и мудрости помогают воспитывать молодежь в духе любви к Родине, уважения к людям старшего поколения, почитания национальных традиций и обычаев, формируют у них стремление к здоровому образу жизни. Особую значимость это приобретает в нынешний год, объявленный по инициативе главы нашего государства Годом молодежи. Как сказали аскалы махалли, от того, как мы воспитаем наших детей, зависит не только их будущее, но и будущее нашей страны и ее народа.

День памяти и почестей — это день, когда особенно ярко проявляется присущее нашему менталитету почитание старшего поколения. Народная пословица гласит: «В доме, где есть пожилые люди, всегда царит благоденствие». Поэтому наша молодежь старается ценить богатый жизненный опыт старших и учиться у них не один день в году, а постоянно.

Сауле АЗИМБЕТОВА, наш корр.

Указы Президента Республики Узбекистан «О Программе мероприятий, посвященных 60-летию принятия Всеобщей декларации прав человека» и «О мерах по дальнейшему реформированию института адвокатуры в Республике Узбекистан» имеют чрезвычайно важное значение в обеспечении более эффективной защиты прав граждан, дальнейшем углублении реформ в судебной-правовой сфере, поэтапном осуществлении процесса формирования гражданского общества.

Права человека — высшая ценность

От нашего парламентского корреспондента

Об этом говорилось на заседаниях комитетов и фракций политических партий в нижней палате парламента.

Так, члены Комитета по международным делам и межпарламентским связям всесторонне обсудили задачи, вытекающие из положений данных указов. Говоря о первом указе, депутаты подчеркнули, что Всеобщая декларация прав человека закрепила основные демократические принципы и требования в области обеспечения прав и свобод человека, стала политической, правовой основой формирования всей системы международного права в этой сфере. Ее основные положения нашли отражение в нормах Конституции Республики Узбекистан и национального законодательства, обеспечивающих надежную защиту политических, экономических, социальных и культурных прав и свобод человека.

Участники заседания наметили пути активного участия комитета в выполнении Программы мероприятий, посвященных 60-летию принятия Всеобщей декларации прав человека, а также в подготовке и рассмотрении проектов законодательных актов, направленных на дальнейшее совершенствование нормативно-правовой базы защиты прав и свобод граждан. Принято решение провести международный семинар «Об актуальных вопросах практической реализации в Узбекистане универсальных положений Всеобщей декларации прав человека и конституционных гарантий их осуществления», а также «круглый стол», посвященный Международному дню защиты детей с участием представителей ЮНИСЕФ и других заинтересованных организаций.

Состоялись также посвященные этой теме заседания фракций Движения предпринимателей и деловых людей — УзЛиДеП, Народно-демократической партии Узбекистана, ДП «Миллий тикланиш», совместное заседание фракций СДП «Адоллат» и НДП «Фидокарлар».

— Данный документ в нашей стране принят на уровне главы государства, — сказал выступивший на заседаниях руководитель Национального центра по правам человека, председатель Комитета Законодательной палаты по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан Акмаль Саидов.

(Окончание на 2-й стр.)

Международная Менделеевская олимпиада школьников ЯРКАЯ ПОБЕДА УЧАЩИХСЯ УЗБЕКИСТАНА

Просто блестяще выступили учащиеся Узбекистана на завершившейся в Ташкенте 42-й Менделеевской олимпиаде школьников по химии, где они завоевали наибольшее количество наград среди всех стран-участниц — одну золотую, одну серебряную и 11 бронзовых медалей.



Этот успех, явившийся итогом целенаправленной и напряженной подготовки юных химиков республики, показал, как глубоко и продуманно осуществляется в нашей стране работа по выявлению и воспитанию юных дарований, насколько эффективно реализуется Национальная программа по подготовке кадров и успешно реформируется сфера образования.

Сопредседатель оргкомитета олимпиады, российский академик В. Лунин, выступая на торжественной церемонии ее закрытия, выразил особую благодарность Президенту Узбекистана, который был инициатором проведения в Ташкенте этого смотра самых талантливых юных химиков. Он отметил, что олимпиада стала интеллектуальным состязанием мирового класса и лучшей за все годы проведения менделеевских олимпиад.

Напряженная тишина в зале ташкентского филиала ИГУ, где проходила эта церемония, воцарившаяся перед объявлением итогов олимпиады, сменилась затем аплодисментами, переходящими порой в бурное ликование. Потому что чаще всего среди победителей звучали фамилии представителей нашей страны.

Елена Подолько и Жасур-жон Факиров, Равшан Мирзаев и Мухриддин Шахриев, Татьяна Правоторова и Бекзод Данияров и все остальные участники нашей команды достойно отстояли честь Узбекистана в этом сложнейшем творческом состязании.

Представители нашей страны участвуют в менделеевских олимпиадах с 1997 года. До нынешнего года ими было завоевано семь бронзовых медалей. А сейчас — множество наград! Например, россияне, традиционно собиравшиеся на предыдущих менделеевских олимпиадах самые богатые «урожаи» медалей, в Ташкенте показали скромный для себя результат, завоевав только 10 медалей разного достоинства, из них — лишь одну золотую. Показатели других стран-участниц еще скромнее.

(Окончание на 2-й стр.)

«Асрлар садоси»: самобытно, многогранно, грандиозно

В одном из живописных мест Китабского района Кашкадарьинской области — Кайнаре, прошел фестиваль традиционного искусства «Асрлар садоси», организованный Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана».

Под открытым небом на шести холмах расположились красочные шатры, где участники фестиваля смогли представить все многообразие национальной культуры, самобытность обычаев и традиций узбекского народа. Это керамика, чеканка, золотощвейное искусство, миниатюра, текстиль, резьба по дереву, национальные куклы и другие виды искусства.

Здесь же на горных просторах Китабского района раскинулся городок, где в красочных шатрах поселились на время фестиваля мастера прикладного искусства, художники, дизайнеры, мастера национальной кухни, бабки и другие творческие люди из всей республики.

На установленных под открытым небом сценах прошли концерты и конкурсы фольклорных коллективов, народных сказителей — бахши, шоу-программы и показы национальной одежды. Программа фестиваля была достаточно насыщенной и охватила почти все направления узбекской традиционной культуры, среди которых были представлены народные игры улок-кужари (конные игры), кураш, выступления канатоходцев — дарбозов, петиши-

ные бои, состязания кужаров (бараны бои). Гурманов порадовал конкурс национальной кухни, в котором приняли участие лучшие ошпазы (повара) из различных уголков страны.

Несмотря на то, что фестиваль проводился впервые, интерес к участию в нем был чрезвычайно высоким. Если первоначально в народных гуляниях ожидалось участие около 5 тысяч человек, то в дни фестиваля это число превысило 30 тысяч.

(Окончание на 2-й стр.)



СДЕЛАТЬ ЗАТРАТЫ ЭФФЕКТИВНЫМИ

Повышение эффективности бюджетных расходов — одна из ключевых задач текущей экономической политики, поскольку от ее решения в значительной степени зависят темпы роста и устойчивость национальной экономики.

В РУСЛЕ РЕФОРМ

По инициативе главы государства наряду с другими задачами происходит реформирование и сферы государственных финансов. Это должно способствовать реализации принятой правительством стратегии по повышению уровня благосостояния населения республики и его социальной защищенности.

степень достижения запланированных результатов и их качество. Данное исследование проводится Министерством финансов в тесном сотрудничестве с Всемирным банком и Проектом Программы развития ООН «Реформа государственных финансов в Узбекистане».

ванья. Причем после утверждения суммы ассигнований министерство уже не может в течение бюджетного года потребовать ее пересмотра в сторону увеличения, а обязанность обеспечить выполнение поставленных задач при этом не снимается. В этом случае в министерстве должны будут думать, как наиболее эффективно потратить средства, чтобы добиться желаемого результата.

более половины средств. До сих пор планирование бюджета осуществлялось исходя из предыдущих затрат. Новый подход позволяет реализовывать программы в среднесрочной перспективе, то есть добиваться более устойчивых результатов. Поэтому, учитывая и приоритетность данных сфер, и то, что на них расходуются большая часть бюджета, и было решено изучить именно на этих отраслях, как будет действовать новый метод бюджетирования.

Ольга НЕПОМНЯЩАЯ, наш корр.

Права человека — высшая ценность

От нашего парламентского корреспондента (Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Это не только говорит о том, какое огромное значение придается у нас вопросам защиты прав человека, но и служит повышению престижа Узбекистана на международном уровне. Всемирная декларация прав человека вошла в Книгу рекордов Гиннеса, так как переведена на 360 языков мира, в том числе на языки народов, проживающих в Узбекистане. По сути, Декларация составляет правовую основу для всех законодательных актов в области прав человека.

Уполномоченный Олий Мажлиса по правам человека Сайера Рашидова. Она отметила, что указ стал еще одним свидетельством гуманности политики нашего государства, что вдохновляет суровой силой и эффективностью работать по реализации норм Всеобщей декларации прав человека.

Мавжуда АМИНОВА.

ПЕРСПЕКТИВНЫЕ НАУЧНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ — ВАЖНЫЙ ФАКТОР ПОВЫШЕНИЯ ПОТЕНЦИАЛА СТРАНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В химической отрасли создан новый высокоэффективный метод производства удобрений нитрокарбидсульфата, который прошел успешное испытание на Самаркандском химическом заводе.

«Вопросы развития семеноводства в Узбекистане: проблемы и пути их решения» — такова тема конференции, проведенной в этот же день Комитетом по аграрным, хозяйственным вопросам и экологии Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Обеспечение сельского хозяйства высокоурожайными и высококачественными семенами, сохранение и эффективное использование ценного отечественного и мирового генофонда, внедрение достижений мирового опыта, а также совершенствование собственной базы семеноводства являются приоритетным направлением в развитии сельского хозяйства. Именно поэтому в этой сфере принят ряд законодательных актов: законы «О семеноводстве», «О достижениях селекции», а также другие нормативно-правовые акты Республики Узбекистан, создающие основательную правовую базу, что обеспечивает динамичное развитие семеноводства.

У.А.

«Асрлар садоси»: самобытно, многогранно, грандиозно

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Примечательно то, что специально для участия в фестивале в Киноприехали деятели культуры и искусства Узбекистана и зарубежных стран — Японии, Франции, Китая, Болгарии, Австрии, а также представители дипломатического корпуса и международных организаций, аккредитованных в Ташкенте.

Своими впечатлениями поделился Глава представительства Всемирного банка **Брефар Лу**, приехавший на фестиваль со своей супругой: — Мы очень рады, что фестиваль проходит в древнем Кеше, с которым связана богатая история Узбекистана. И мы счастливы, что смогли приехать сюда, поближе познакомиться с народными традициями, искусством, то есть с различными гранями национальной культуры.

Следует отметить успех учащегося академического лицея при Ташкентском медицинском педиатрическом институте **Анвархужи Максудходжаева**, не только завоевавшего золотую медаль, но и получившего звание «Лучшего экспериментатора олимпиады». Когда преподаватели, готовившие к выступлению членов нашей команды, утверждали, что знание химии большинством из них соответствует уровню кандидатов наук, то в первую очередь они имели в виду этого юношу. Глубокое знание предмета, завидное трудолюбие плюс страсть к науке — вот составляющие его успеха. Про него также говорят, что любой химический опыт он может осуществить с закрытыми глазами. Впрочем, теплых слов и восхищения заслуживает вся наша команда.

Год молодежи

В Национальном пресс-центре Узбекистана состоялась пресс-конференция, посвященная итогам реализации проекта по стажировке молодых региональных журналистов в центральных изданиях, осуществляемого Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана.

ПОСВЯЩЕНО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

В мероприятии приняли участие представители СМИ, профессора и преподаватели факультетов журналистики вузов, студенческая молодежь, сообщает У.А.

Международная Менделеевская олимпиада школьников

ЯРКАЯ ПОБЕДА УЧАЩИХСЯ УЗБЕКИСТАНА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Ее состав просто «звездный». Например, ташкентская школьница **Татьяна Правоторова** великолепно знает не только химию. Хотя сейчас она готова выступать на математической олимпиаде, а за 11 лет учебы вообще не получила ни одной четверки...

В дни проведения олимпиады ее участники и зарубежные специалисты имели возможность посетить образовательные учреждения нашей страны, ознакомиться с широкомасштабной работой по глубокому реформированию сферы образования, условиями, созданными для одаренной молодежи.

Международная Менделеевская олимпиада школьников

ЯРКАЯ ПОБЕДА УЧАЩИХСЯ УЗБЕКИСТАНА

Тимые плоды. Надеемся, что мы еще не раз станем свидетелями успехов и достижений молодых представителей Узбекистана и в науке, и в спорте, и в искусстве.

Насиба САБИРОВА ИА «Жахон».

Компетентно о слухах В нашей повседневности нередко бывает, что кто-то что-то говорит о чем-то, второй человек пытается передать это «что-то» третьему лицу, причем трактуя его по-своему. А в результате некоего недопонимания сути дела, участниками этого процесса рождаются слухи, способные порой создать общественную напряженность. Подобным образом стали распространяться слухи о том, что, якобы, в нашей стране скоро вступит в силу запрет на рождение в семье третьего ребенка. Мол, за это будут налагаться внушительные штрафы.

ИЗМЫШЛЕНИЯ, НАВОДЯЩИЕ ТЕНЬ НА ПЛЕТЕНЬ

— Более абсурдного измышления, противоречащего образу жизни, менталитету нашего народа, принципам его национальной духовности, философии священной религии ислам, — говорит начальник Главного управления по охране материнства и детства Министерства здравоохранения Республики Узбекистан **Клара Ядгарова**, — трудно придумать. Более всего вызывает возмущение то, что эти слухи возникают на фоне той огромной работы, которая проводится в стране по реализации приоритетных направлений повышения медицинской культуры в семье, укрепления здоровья женщин, рождения и воспитания здорового поколения.

В 2000 году по инициативе Президента страны организованы Наманганский, Каршинский, Джизакский и Нусуский филиалы Научно-исследовательского института акушерства и гинекологии. В 2002 году открыт Республиканский перинатальный центр, оснащенный современным медицинским оборудованием. В республике создана целостная система профилактики и раннего выявления врожденных и наследственных заболеваний детей, включающая в себя добровольное освидетельствование лиц, вступающих в брак, а также перинатальный и неонатальный скрининг с последующим лечением и коррекцией врожденной патологии.

По данным Государственного комитета по статистике, в результате проводимых мероприятий в рамках Целевой программы интенсивный показатель рождения детей с врожденными аномалиями уменьшился по сравнению с 2000 годом на 14 процентов.

В результате выполнения Целевой программы по реализации приоритетных направлений повышения медицинской культуры в семье, укрепления здоровья поколения, улучшения показателей репродуктивного здоровья. Так, количество женщин фертильного возраста с каждым годом увеличивается, повысилась осведомленность населения по формированию здоровой семьи. 83,3 процента женщин рожают в наиболее благоприятном детородном возрасте (20 — 30 лет). В то же время количество 4-х и 5-х родов заметно уменьшается.

Охрана материнства и детства, забота о женщине-матери действительно являются самыми приоритетными направлениями государственной политики. Это основывается на традициях нашего народа, который глубоко почитает женщин, а семью считает священной ценностью. Ибо узбекистанцам во всем мире завидуют «белой завистью» именно за доброту и великодушие, за то, с какой любовью они относятся к детям и готовы пожертвовать всем ради их благополучия жизни. Даже если обратиться к первоисточникам нашей святой религии ислам, то хадисы предписывают женщине кормить своего новорожденного ребенка грудью до достижения им двух лет. Современная медицина уже доказала большую пользу грудного

молока для здорового роста ребенка. К тому же, за такой период окрепнет и сама мать, и обеспечится оптимальный интервал между родами.

В Год социальной защиты был опубликован 19 марта 2007 года Указ Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему совершенствованию и укреплению системы социальной защиты населения». Согласно данному указу объем бюджетных ассигнований, выделяемых из государственного бюджета на выплату материальной помощи малообеспеченным семьям, увеличен в 1,5 раза, одновременно увеличен и срок ее назначения и выплаты до 6 месяцев. Такой порядок действует, начиная с 1 сентября 2007 года, и только за последние четыре месяца прошлого года на эти цели из государственного бюджета выделено дополнительно и выплачено 3,1 миллиарда сумов.

Названный указ создал основу и для того, чтобы органы самоуправления граждан при назначении и выплате пособий неработающим матерям по уходу за ребенком в возрасте до двух лет неуклонно соблюдался принцип социальной справедливости, обеспечиваясь адресность оказываемой материальной помощи, предоставлялась она действительно нуждающимся семьям, а также обеспечивалось целевое и эффективное использование выделенных средств.

Таким образом, число женщин, получающих такой вид пособия, не уменьшается, а наоборот — увеличивается. Для сравнения можно привести следующие цифры: если в 2007 году были выплачены пособия 450 тысячам матерей, то только за два месяца текущего года — 170 тысячам в размере 41 миллиарда сумов.

Так что слухи, о которых идет речь, более чем беспочвенны. В стране, где высшей ценностью является человек, его жизнь, того, что говорится в этих измышлениях, просто не может быть, ибо этого у нас не может быть никогда.

Пулат ДАНИЯРОВ, Машкура ЗАХИДОВА, наш корр.



делеевской олимпиады школьников в Ташкенте причастны очень многие. Среди них сотрудники Министерства народного образования, других министерств и ведомств, вложившие немало сил в ее организацию. Участники олимпиады особенно отмечают замечательное учебно-лабораторное оборудование и реактивы, поставленные для экспериментального тура отечественным НПО «Элхольдинг». Всех не перечислить, но именно благодаря им олимпиада юных химиков в Ташкенте войдет в историю как олимпиада мирового класса и останется в сердцах всех ее участников.

Ильдар МУДАРИСОВ, наш корр.

6 мая 2008 года

ЛУЧШИЙ КЛАССНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

В городе Навои прошел смотр-конкурс «Классный руководитель года», посвященный Году молодежи. Организовали это мероприятие городской отдел народного образования и отделение Фонда «Махалля» при участии колледжа культуры и искусства.

В актовом зале общеобразовательной школы № 18 имени С. Рахимова собралось много зрителей, в основном больше десяти классных руководителей учебных заведений города, принимавших участие в педагогическом состязании. Учителя должны были продемонстрировать свои знания и таланты в шести конкурсных заданиях, в числе которых открытые уроки и эстрадные выступления, посвященные Году молодежи.

Чтобы получить заветное место, а также показать, на что способны, конкурсанты задействовали все имеющиеся возможности, в том числе и своих воспитанников. Яркие, искрометные выступления,

красиво оформленные стенгазеты и, конечно, отличное знание своего учительского дела следовало оценить жюри, которому нужно было определить лучшего. Им стала преподаватель школы № 8 Санобар Бувакулова.

— Сегодняшний конкурс показал, что несмотря на молодость учителя уже демонстрируют качества настоящих наставников, — сказала главный специалист города Дилором Кодирова. — Со временем они станут педагогами с большой буквы.

Фарход МИРЗАЕВ,
наш соб. корр.
Фото автора.



Конкурсы

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРЯМЫЕ ПОСТАВКИ НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ

СПЕЦТЕХНИКИ из КНР

ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ТЕХНИКИ в СЕРВИС-ЦЕНТРАХ

ВОЗМОЖЕН ВАРИАНТ ЛИЗИНГА

- ✓ АВТОКРАНЫ
- ✓ АВТОГРЕЙДЕРЫ
- ✓ БУЛЬДОЗЕРЫ
- ✓ САМОСВАЛЫ
- ✓ АВТОБУСЫ
- ✓ ЭКСКАВАТОРЫ
- ✓ ФРОНТАЛЬНЫЕ ПОГРУЗЧИКИ
- ✓ ОБОРУДОВАНИЕ

под заказ

Тел.: (+998-97) 420 00 59, 740 54 00. Факс (+998-71) 281 50 93. E-mail: asiaenergyinvest@mail.ru

Занятость НАЙТИ РАБОТУ ПО ДУШЕ

В Наманганской области проводится большая работа по повышению занятости и социальной защите населения. Подробно об этом рассказывает директор центра содействия занятости Учкурганского района Расулжон МАМАТИСАЕВ:

— Она нацелена в первую очередь на трудоустройство молодежи, женщин и представителей социально уязвимых слоев населения. Делается большой упор на развитие надомного труда, предпринимательства, выращивание скота в подсобных и приусадебных хозяйствах. Поэтому мы провели большую агитационно-пропагандистскую работу в столах граждан махаллей и кишлаков, на предприятиях и в организациях, беседовали с бизнесменами и

предпринимателями, постарались создать и базу рабочих мест. Для тех, кто хочет поменять профессию или ищет работу, в центре создан информационный стенд, где все желающие могут найти интересующие их сведения. На нем постоянно обновляется информация, при желании можно узнать о работодателях и за пределами области.

Достигнуты успехи в развитии сферы надомного труда, растет поголовье скота и птицы, выра-

шиваемых на частных подворьях, многие граждане получают банковские кредиты на развитие приусадебного животноводства. Малообеспеченные семьи смогли приобрести скот и существенно поправить свое положение благодаря спонсорской помощи. Периодически проходят ярмарки рабочих мест. Так, предприятиями и хозяйствами района на состоявшейся недавно ярмарке было представлено 177 новых рабочих мест, благодаря чему 110 человек трудоустроились. Большая работа ведется в плане приобретения дополнительных специальностей: около 30 граждан сейчас учатся на курсах и постигают секреты новых профессий. В Год молодежи мы стараемся уделять как можно больше внимания юным гражданам, делающим первые шаги во взрослом мире, помо-

гаем им овладеть перспективными профессиями.

Нельзя не сказать о деятельности по трудоустройству лиц, вернувшихся из мест лишения свободы. Следует отметить заслуги государственного инспектора по трудовому праву Анваржона Зокирова. Специалистами нашего центра подготовлено методическое пособие по упорядочению трудовых отношений и защите труда, которое предоставлено всем фермерам. Это большой шаг в повышении правовой грамотности. Словом, программа «Занятость» в Учкурганском районе успешно претворяется в жизнь, и мы стараемся сделать все, чтобы предоставить работу по душе всем, кто в ней нуждается.

Записал-Пулат ХАМДАМ,
наш соб. корр.

ВНИМАНИЮ СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ!

ОАО «АГРЕГАТНЫЙ ЗАВОД»

проводит весеннюю распродажу широкого ассортимента запасных частей к тракторам, хлопковым сеялкам, культиваторам, плугам и другой сельхозтехнике.

До 1 июня 2008 года завод отпускает запасные части со скидкой до 30%.

Наш адрес: 100057, г. Ташкент, ул. Уста-Ширин, 117.
Телефоны (отдел сбыта): 228-11-02, 248-16-51, 248-02-40.
Факс: 228-29-21, 248-02-40.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама

в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбулатчилар, 32, комната 242. Тел.: 236-09-25, 232-10-63. E-mail: Xalk_suzi@rambler.ru

Republic of Uzbekistan, project No.UZB-0014
"Construction Transmission Line 500kV"
ICB No. №UZ.08.03.TL.2

1. The State Joint - Stock Company "Uzbekenergo" (Republic of Uzbekistan) received financial resources from the Islamic Development Bank (IDB) aimed for the "Construction of Transmission Line 500 kV Syrdarya - Sogdiana" project and intends to apply a part of the mentioned in the present invitation funds (to the amount of 4,500,000 USD) for the payment under the contract within the bounds of the project for Aluminum Conductor procurement, and all the remained part of the Tender price will be paid by the Purchaser's own funds.

2. SJSC "Uzbekenergo" hereby invites eligible bidders for submitting sealed bid proposal of the following types of Aluminum Conductors.

No	Types of Aluminum Conductor	Unit	Quantity
1	Conductor AC 300/67	tn	1443
2	Conductor AC 300/204	tn	88
3	Conductor AC 300/51	tn	1171
4	Conductor AC 300/93	tn	229

Bid proposal shall include all the required items. The proposals will be evaluated and the contract will be awarded for all the items taken together. Following the results of the Bids the Purchaser will make 2 separate contracts, one-financed out of IDB funds and one - out of SJSC Uzbekenergo own funds.

3. Bidding will be conducted in accordance with procedures of the International Competitive Bidding (ICB) and according to the "Guidelines for Procurement of Goods and Works under IDB financing", and is open for all bidders from Eligible Countries as defined in the Guidelines.

4. Interested eligible bidders may purchase the bidding documents and get further information from 2. - to 5 p.m. (Tashkent time) on weekdays at the following address:

SJSC "Uzbekenergo", UC "Uzelectroset"
Project Management Unit of IDB project
100000, 6 Khorezmskaya str., Tashkent, Republic of Uzbekistan.
Tel.: (+998 71) 233 98 64, Fax: (+998 71) 233 48 88. E-mail: uzbekenergo_pmu@yahoo.com

5. Qualification requirements shall include: (a) financial proposal, (b) experience and technical possibilities, (c) compliance of the supplied goods with applicable international standards. Bid proposals that do not contain such information will be rejected. Further information will be given in the Bidding Documents.

6. Interested bidders may purchase a full set of bidding documents in English upon submission of a written Application to the address below and upon the payment of a non-refundable fee of USD 300 (Three hundred US Dollar without VAT) or equal amount in the currency of Uzbekistan - Soum at the rate fixed by the Central Bank of the Republic of Uzbekistan at the day of payment. Payment shall be made via Bank transfer to one of the following accounts of SJSC Uzbekenergo.

US Dollar account: Payee Name: UC "Uzelectroset" SJSC "Uzbekenergo" account number: 20210840804127729001
Bank code: 00424; SWIFT: UJSIU; CHIPS UID: 353886; Bank name: Tashkent City Regional Branch of UZPSB; Bank address: 5, Pushkin str., 100000, Tashkent, Republic of Uzbekistan.

Uzbek soum account: Payee Name: UC "Uzelectroset" SJSC "Uzbekenergo" account number: 20210000604127729006;
Bank code: 00424; TIN: 203 646 629, CHIPS UID: Bank name: Tashkent City Regional Branch of UZPSB, Bank address: 5, Pushkin str., 100000, Tashkent, Republic of Uzbekistan.

All banking charges and fees relating to the bank transfer shall be to the bidder's account. Cashiers and certified checks will not be accepted. The bidding documents may be collected by an authorized representative of the Bidder upon presentation of the Power of Attorney and documents confirming the payment of a non-refundable fee to one of the above mentioned accounts at the following address;

SJSC "Uzbekenergo", UC "Uzelectroset"
Project Management Unit of IDB project
100000, 6 Khorezmskaya str., Tashkent, Republic of Uzbekistan.
Tel.: (+998 71) 233 98 64, Fax: (+998 71) 233 48 88. E-mail: uzbekenergo_pmu@yahoo.com

A bidding documents may also be sent to the bidder the bidder by courier upon receipt by the Purchaser of a written request quoting tender number No.UZ.08.03.TL.2, and providing the delivery address, contact details and document confirming the payment of a non-refundable fee to one of the accounts above. Bidding Documents will be available from date of IFB publishing.

7. Bids must be delivered at the address stated below not later than 3.00 p.m. (Tashkent time) on 02.07.08. Electronic bidding is not allowed. All bid proposals must be accompanied by the original bank guarantee on bid proposal to the amount of no less than 2% (two percents) of the bid price in the currency of bid proposal. Late bids will be rejected.

SJSC "Uzbekenergo", UC "Uzelectroset"
Project Management Unit of IDB project
100000, 6 Khorezmskaya str., Tashkent, Republic of Uzbekistan.
Tel.: (+998 71) 233 98 64, Fax: (+998 71) 233 48 88. E-mail: uzbekenergo_pmu@yahoo.com

Bid proposals will be opened in the presence of bidders representatives, wishing to attend the bid opening session at 4.00 p.m. (Tashkent time) on 02.07.08 at the following address:

State Joint-Stock Company Uzbekenergo
Big Conference Hall, 2nd floor,
6, Khorezmskaya str., 100000, Tashkent, Republic of Uzbekistan.

Приглашение к участию в торгах (ПУТ)

Республика Узбекистан, проект №UZB-0014
"Строительство высоковольтной линии 500 кВ"
MKT №UZ.08.03.TL.2

1. Республика Узбекистан в лице ГАК «Узбекэнерго» получила финансирование от Исламского банка развития в счет стоимости проекта «Строительство ВЛ 500 кВ Сырдарьинская ТЭС — ПС Согдиана». Предполагается, что часть средств, указанных в настоящем приглашении (в размере 4,5 млн. долл. США), будет использована на соответствующие выплаты в рамках вышеуказанного проекта по контракту на закупку алюминиевого провода, оставшаяся сумма по тендеру будет оплачена за счет собственных средств ГАК «Узбекэнерго».

2. ГАК «Узбекэнерго» настоящим приглашает правомочных участников торгов представить свои запечатанные конкурсные предложения по следующим типам алюминиевого провода:

№	Типы алюминиевых проводов	Ед. изм.	Количество
1.	Провод AC 300/67	tn	1443
2.	Провод AC 300/204	tn	88
3.	Провод AC 400/51	tn	1171
4.	Провод AC 400/93	tn	229

Предложение участников торгов должно включать все требуемые позиции. Оценка и присуждение контракта будут проводиться по всем позициям вместе. По итогам торгов будут заключаться 2 контракта: отдельно за счет средств ИБР и за счет собственных средств ГАК «Узбекэнерго».

3. Конкурсные торги будут проводиться по процедурам международных конкурсных торгов (MKT) в соответствии с «Руководством по закупкам товаров и услуг с использованием финансирования Исламского банка развития» и открыты для всех участников торгов из правомочных стран в соответствии с руководством.

4. Заинтересованные правомочные участники могут получить дополнительную информацию с 14.00 до 17.00 (время ташкентское) с понедельника по пятницу и изучить тендерные документы по адресу:
Республика Узбекистан, г. Ташкент, 100000, ул. Хорезмская, 6,
УП «Узэлектросеть» при ГАК «Узбекэнерго»,
офис группы реализации проекта ИБР.
Телефон (+998 71) 233-98-64. Тел./факс (+998 71) 233-48-88. E-mail: uzbekenergo_pmu@yahoo.com

5. Квалификационные требования включают: а) финансовые возможности; б) опыт и технические возможности; в) соответствие поставляемых товаров международным стандартам. Предложения, не соответствующие данной информации, могут быть отклонены. Дополнительная информация описана в тендерных документах.

6. Полный комплект тендерных документов на английском языке может быть приобретен заинтересованными участниками торгов по представлении письменной заявки по нижеуказанному адресу и после оплаты невозвратимого сбора в размере 300 долл. США (без НДС) или эквивалента в узбекских суммах (без НДС) по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Оплата производится банковским переводом на один из счетов УП «Узэлектросеть» ГАК «Узбекэнерго»:

Валютный счет. Получатель — УП «Узэлектросеть» при ГАК «Узбекэнерго», номер счета 20210840804127729001, МФО 00424, SWIFT: UJSIU22, CHIPS UID 353886, название банка — региональный филиал Ташкентского городского отделения УзПСБ, адрес банка: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Пушкина, 5.

Суммовый счет. Получатель — УП «Узэлектросеть» при ГАК «Узбекэнерго», номер счета 20210000604127729006, МФО 00424, ИНН 203 646 629, ОКОНХ 11170, название банка — региональный филиал Ташкентского городского отделения УзПСБ, адрес банка: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Пушкина, 5.

Все банковские сборы и пошлины по банковскому переводу оплачиваются участником торгов. Оплата наличными или банковскими чеками не принимается. Тендерные документы будут выданы уполномоченному представителю участника торгов по адресу:
Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Хорезмская, 6,
УП «Узэлектросеть» при ГАК «Узбекэнерго», офис группы реализации проекта ИБР.
Телефон (+998 71) 233-98-64. Тел./факс (+998 71) 233-48-88. E-mail: uzbekenergo_pmu@yahoo.com

по предъявлении доверенности и документов, подтверждающих оплату невозвратимого сбора по одному из вышеуказанных счетов. Полный комплект документов также может быть выслан курьерской почтой после получения заказчиком на нижеуказанный адрес письменной заявки с указанием номера торгов — No.UZ.08.03.TL.2, полного адреса фирмы и при наличии документа, подтверждающего оплату сбора по одному из вышеуказанных счетов. Документы будут распространяться с даты объявления ПУТ.

7. Конкурсные предложения должны быть представлены по следующему адресу не позднее 15.00 (время ташкентское) 2 июля 2008 года. Электронные торги не проводятся. Все конкурсные предложения должны сопровождаться оригиналом банковской гарантии конкурсного предложения в размере не менее 2% (двух процентов) от суммы конкурсного предложения и в валюте предложения. Опоздавшие предложения будут отклонены.

Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Хорезмская, 6,
УП «Узэлектросеть» при ГАК «Узбекэнерго»,
офис группы реализации проекта ИБР.
Телефон (+998 71) 233-98-64. Тел./факс (+998 71) 233-48-88. E-mail: uzbekenergo_pmu@yahoo.com

Конкурсные предложения будут вскрываться в присутствии представителей участников торгов, которые пожелают принять в этом участие, в 16.00 (время ташкентское) 2 июля 2008 года по адресу:
Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Хорезмская, 6,
Государственно-акционерная компания «Узбекэнерго», 2-й этаж, большой конференц-зал.

творчества / В этом году исполняется десять лет, как в Ташкенте начал работать уникальный научно-исследовательский центр творчества детей-инвалидов «Санвикт».
А руководит им прекрасный человек и талантливый скульптор, член Творческого объединения художников Академии художеств Узбекистана Гульсара Раджапова.



ТОРЖЕСТВО ИСКУССТВА

Еще в юности она задумала создать такую школу для талантливых детей-инвалидов, где они могли бы реализовать свое творчество. Со временем ей удалось осуществить свою мечту: так в столице появился центр «Санвикт», название которого содержит производные от слов «саньят» и «виктория» и означает «победа искусства». Отрадно, что в этом благородном деле незаменимым и верным помощником для Гульсары-опы становится ее муж Аваз Раджапов. А сегодня им помогают уже их дети. Из общественных же организаций большую поддержку «санвиковцам» оказывают фонды «Соглом авлод учун», «Сен елгиз эмассан» и другие.

В этом центре всегда и всем рады. В теплой атмосфере взаимопонимания и доброты ребята создают яркие живописные картины, интересные скульптуры, различные поделки из подручных материалов, которые представляют собой настоящие произведения искусства. Многие работы были представлены на международных детских конкурсах и занимают, как правило, первые места. И это не удивительно, ведь для того, чтобы «санвиковцы» полностью творчески

раскрылись, Гульсара-опа создает все условия. А еще она к каждому находит подход, щедро одаривает своей любовью и энергией. Ведь почти у каждого ребенка нелегкая судьба. Но в центре они забывают о своих заболеваниях, это просто становится незаметным. Важно и то, что здоровые ребята и дети с ограниченными возможностями здесь работают и играют вместе, во всем помогая друг другу, вместе учатся состраданию и любви.

Чудесный сад с редкими красивыми цветами, выращенный Авазом Раджаповым, ухоженный огород, симпатичные животные: маленькие козочки, собачка, кошка, пушистые кролики, с которыми дети могут с удовольствием поиграть, — это тоже «Санвикт». Действует при центре и летний лагерь. В течение месяца ребята занимаются здесь творческой работой, совмещая ее с отдыхом. А с недавних пор появились и собственный журнал «Мы хотим рассказать о себе», в котором члены центра делятся своими мыслями о творчестве, дружбе, рассказывают, чем им интересен «Санвикт».

Мечты сбываются. Яркий тому пример:

благодаря настойчивости и силе воли Гульсары Раджаповой ребята из столичных домов «Мехрибонлик», а также дети из обычных семей имеют прекрасную возможность по воскресеньям посещать научно-исследовательский центр творчества детей-инвалидов «Санвикт». Ведь здесь царит радость, улыбки и любимое творчество. И каждый творит так, как хочет, забывая о всех своих недугах. Рустам Бабаджанов, например, который, кстати, в 2006 году занял первое место в Республиканском конкурсе одаренной молодежи «Келажак овози», проводимом Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана», профессионально расписывает лаковые миниатюры, Рената Каримова оригинально лепит из пластилина, Джасур Джумаев делает поделки из соломки, Фахритдин Яхшиев и Дильфуза Абиджанова создают красивые живописные работы, Андрей Гречкин прекрасно пишет маслом. И таких талантливых ребят в центре очень много. Всех их Гульсара Раджапова учит любви и доброте, которые так важны и нужны в нашей жизни.

Зульфия РАСУЛИ.

ПРАЗДНИК КИНО В ДЕХКАНАБАДЕ

В настоящий праздник кино вылились Дни узбекского национального киноискусства, прошедшие в Кашкадарье. Они были организованы в рамках Года молодежи Национальным агентством «Узбеккино» и местным хокимиятом при спонсорской поддержке Государственной акционерной компании «Узбекистон темир йуллари» и Шуртанского газохимического комплекса.

В гости к кашкадарьинцам приехала большая делегация кинодеятелей. Киноактеры встретились со студентами Каршинского государственного университета. Сердечно и тепло деятелей кино приняли также рабочие Касана и Мубарека, садоводы Шахрисабза и Китаба, газохимики Гузара и чабаны Дехканабада.

Азам АЛИКУЛОВ, наш соб. корр.

Узбекско-китайский центр оптовых продаж высококачественных строительных материалов и хозяйственных товаров

ПРЯМАЯ ПОСТАВКА С ЗАВОДА
 Время работы — с 10:00 до 17:00 (кроме субботы и воскресенья)

Адрес: г. Ташкент, ул. Бериуни, 41 («Узкурғазмасавдо») Телефон (+99871) 227-10-75
 Факс (+99871) 227-10-90

ЛУКОЙЛ

надежность в любых условиях

Реализация со склада в Ташкенте фасованных моторных масел.

Тел.: 140-04-25, 140-04-26.

Газеты, журналы, книги

BTLArziMedia

Тел.: 150-30-50, 233-16-16

КРАСИВЫЕ НОМЕРА В 2 РАЗА ДЕШЕВЛЕ!

Только до 25 мая 2008 года!
Выбери себе красивый номер!
Цены — от пяти долларов!

Вы можете приобрести специальные номера с 50% скидкой!

Категория номеров	Стоимость	Стоимость со скидкой*
Bronze	\$10	\$5
Silver	\$30	\$15
Gold	\$100	\$50
Platinum	\$200	\$100
VIP	\$400	\$200

* Только на период проведения акции.

УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР ПО ПОДГОТОВКЕ И ПЕРЕПОДГОТОВКЕ работников финансовых органов и финансово-учетных подразделений бюджетных организаций

ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на приобретение **РИЗОГРАФА** и на оснащение актового зала **Казначейства Министерства финансов Республики Узбекистан** оборудованием для проведения видеоконференции.

Конкурс осуществляется в рамках проекта «Техническое содействие для институционального развития Министерства финансов Республики Узбекистан», финансируемого за счет средств гранта Исламского банка развития.

Для участия в конкурсе приглашаются поставщики, зарекомендовавшие себя на рынке Узбекистана, авторизованные на поставку в Республику Узбекистан, способные осуществлять последующее обслуживание и поддержку.

Технические спецификации могут быть получены бесплатно по нашим телефонам. Последний день приема технических и финансовых предложений — 8 мая 2008 года.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Сулеймановой, 29. Тел.: 239-16-83, 239-19-18. Факс 239-10-31.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама

в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — **реальная поддержка Вашего бизнеса!**

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32, комната 242. Тел.: 236-09-25, 232-10-53. E-mail: Xalk_suzi@rambler.ru

SONATA

Выбери свой путь

Drive your way

ГАРАНТИЯ — 2 ГОДА. ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

HYUNDAI Official Partner Tel. 250-11-11

COSCOM

INTER-PRESS

ПОДПИСКА КНИГИ, ГАЗЕТЫ, ЖУРНАЛЫ

119-0000, 119-8383, 155-0955
 г. Ташкент, ул. Навои, 13, e-mail: book@interpress.uz www.interpress.uz

Народное слово

Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-427. Объем 2 печ. л. Тираж 11 839. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ И. ЛАРИОНОВЫМ. Итог по УзА: 21,25 Подписано в 22,40

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 236-29-89
 Экономии — 233-48-04
 Международной жизни, новостей и спорта — 233-95-01
 Науки, образования и здравоохранения — 233-09-97
 Культуры, духовности и просвещения — 233-67-55
 Обращений и связей с общественностью — 233-78-92
 Секретариат — 233-28-49
 Рекламы — 236-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
 Адрес в Интернете: <http://Narodnoeslovo.uz>
 E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор С. ЛИ
 Дежурный И. СЕРЬХ
 Старший корректор Г. ИВАНУШКИНА